
◦
税 

令
和
５
年
度
固
定
資
産
課

税
台
帳
の
閲
覧

閲
覧
場
所：
市
役
所
税
務
課　

閲
覧
お
よ
び
記

載
事
項
証
明
の
期
間：
４
月
３
日（
月
）か
ら
／

土
・
日
・
祝
日
お
よ
び
年
末
年
始
を
除
く
／
午

前
８
時
30
分
～
午
後
５
時
15
分　

対
象：
①
固

定
資
産
税
の
納
税
義
務
者（
代
理
人
含
む
）②
土

地
や
家
屋
に
つ
い
て
賃
借
権（
対
価
が
支
払
わ

れ
る
も
の
に
限
る
）な
ど
の
権
利
を
有
す
る
方

③
固
定
資
産
の
処
分
を
す
る
権
利
を
有
す
る
一

定
の
方（
閲
覧
お
よ
び
記
載
事
項
証
明
は
、
対

象
者
に
か
か
る
固
定
資
産
の
内
、
権
利
の
あ
る

土
地
や
家
屋
に
限
る
）　

持
ち
物：【
本
人（
同

居
親
族
を
含
む
）】運
転
免
許
証
・
納
税
通
知

書
・
個
人
番
号
カ
ー
ド
な
ど
本
人
確
認
で
き
る

も
の【
代
理
の
方
】委
任
状
と
運
転
免
許
証
な
ど

代
理
人
自
身
を
確
認
で
き
る
も
の【
借
地
・
借

家
人
の
方
】権
利
関
係
を
示
す
書
面
と
運
転
免

許
証
な
ど
借
地
・
借
家
人
自
身
を
確
認
で
き
る

も
の【
法
人
従
業
員
の
方
】法
人
の
代
表
者
印
を

押
印
し
た
委
任
状
と
従
業
員
証
な
ど
従
業
員
自

身
を
確
認
で
き
る
も
の

▪
土
地
お
よ
び
家
屋
価
格
等
縦
覧
帳
簿
の
縦
覧

　
納
税
者
が
自
分
の
土
地
・
家
屋
の
価
格
と
近

隣
の
土
地
・
家
屋
の
価
格
を
比
較
で
き
ま
す
。

縦
覧
は
無
料
で
す
。

縦
覧
場
所：市
役
所
税
務
課　
縦
覧
期
間：
４
月

３
日（
月
）～
５
月
31
日（
水
）／
土
・
日
・
祝
日

を
除
く
／
午
前
８
時
30
分
～
午
後
５
時
15
分　

対
象：
市
内
に
所
在
す
る
土
地
・
家
屋
の
固
定

資
産
税
納
税
者（
代
理
人
含
む
）　
持
ち
物：【
本

人（
同
居
親
族
を
含
む
）】運
転
免
許
証
・
納
税

通
知
書
・
個
人
番
号
カ
ー
ド
な
ど
本
人
確
認
で

き
る
も
の【
代
理
の
方
】委
任
状
と
運
転
免
許
証

な
ど
代
理
人
自
身
を
確
認
で
き
る
も
の【
法
人

従
業
員
の
方
】法
人
の
代
表
者
印
を
押
印
し
た

委
任
状
と
従
業
員
証
な
ど
従
業
員
自
身
を
確
認

で
き
る
も
の　

審
査
申
出
期
間：
固
定
資
産
課

税
台
帳
に
登
録
さ
れ

た
価
格
に
関
す
る
審

査
の
申
し
出
は
、
４

月
３
日（
月
）か
ら
、

納
税
通
知
書
の
交
付
を
受
け
た
日
の
翌
日
か
ら

３
カ
月
を
経
過
す
る
日
ま
で

▼
税
務
課　
☎
23‐３
５
１
０

暮らしの備忘録は、保険年金や税・子育てなどの情報で期
限があるものや更新が必要な内容などを掲載しています。
忘れないように確認しましょう！

◦税・使用料
内　容 問い合わせ

今月の納税・使用料
納期限：3月31日（金）
市県民税（随１期）、国民健康保険税（随1期）、後期高齢者医療保険料（随1期）、
市営住宅使用料（3月分）、保育料（３月分）、し尿汲取手数料（１・２月分）

連
載
コ
ー
ナ
ー

お
で
か
け
情
報

み
ん
な
の
ひ
ろ
ば

た
は
ら
ス
ナ
ッ
プ

こ
こ
見
て
！
た
は
ら

お
し
ら
せ

広報たはら  令和5年3月│    │23

※市役所への郵送は【〒441-3492　住所不要】


